TES Qcm feuille 83

Cet exercice est un QCM (Questionnaire & Choix Multiples).
Pour chaque question, une seule proposition exacte.

Indiquer sur la copie le numéro de chaque question, et recopier la réponse choisie;
aucune justification n'est demandée.

Baréme : une bonne réponse rapporte 1 point. Une mauvaise réponse ou labsence de
réponse ne rapporte ni nenléve aucun point.

Soit f la fonction définie sur R par:

f{.:l'] =9_ E:!.1*—In.[3:|
et soit C sa courbe représentative dans le plan muni d'un repére orthonormal.
1. Lafonction f:

a. estcroissantesur B; b, estdécroissante sur ¢ n'est pas monotone
B surli;

2. Leréel f(l1) est égala:

. 6—e” In(3
a 5-—e b. e c. —0,46; d. n(3)
3 2
3. Lalimite de f en +oo est égale a:
a. +o0; b. —oo; c. 2; d. 0.

4. Latangente a la courbe C au point d’abscisse In(3) a pour équation :

a. y=-3x+3In(3)-1 b, y=-3x-1;
a. y=-6Gx+6In(3) -1 d. y=—-x+In(3)-3.



